



强对流天气袭周 “闯”下不少祸

A05

周口晚报小记者暑期大型公益活动——  
高考尖子励志报告会本周日举办

B1

时代脉动 百姓视角

2013年8月  
癸巳年六月廿九

5

星期一  
总第2458期

今日A叠16版

周口日报社主办

国内统一刊号:CN41-0074

网址: http://www.zhld.com

新闻热线: 8289999

经过自查自纠集中核查

A03

# 我市 1510 名“吃空饷”者浮出水面

## 治理工作任重道远 八大问题仍须破解

### 关于 3 家单位在卫生及“门前三包”评比中 被挂“黑旗”的通报

8月2日,川汇区、市经济开发区、东新区组织各区办事处、居委会,对所辖范围内各单位、企业、商户、医院、学校的卫生及“门前三包”责任制落实情况进行了定期评比。

从评比结果可以看出,大多数单位能按卫

生及“门前三包”责任制要求进行落实。市地税局、市农行、淮河路办事处、开发区城管大队、佳利伟业有限公司、丰泉垃圾处理场、协和骨科医院、荷花汽车站等 12 家单位落实卫生及“门前三包”责任制情况较好,被授予“红旗”予

以表彰。但也有少数单位卫生及“门前三包”责任制落实不到位,单位内外“六乱”现象突出,“脏乱差”现象不同程度存在。万顺达百货、鸿基鼓风机厂、龙润康城小区等 3 家单位门前垃圾未及时清扫,单位墙体不整洁、部分墙体上

有小广告等问题,被挂“黑旗”予以警示。

针对上述情况,市创建办对“红旗”单位提出表扬,对万顺达百货、鸿基鼓风机厂、龙润康城小区等 3 家“黑旗”单位予以通报批评,同时对“黑旗”单位采取媒体曝光的形式跟踪问效、督促落实。希望各单位进一步加大创建省级文明城市工作力度,采取得力措施,进一步落实卫生及“门前三包”责任制,确保我市创建省级文明城市工作取得实效。

市创建省级文明城市指挥部办公室  
2013年8月4日

□记者 黄佳

本报讯 近日,河南省高级人民法院院长张立勇就商水县法院工作作出批示,要求高院有关部门认真总结商水县法院的做法和经验,在全省推广。这是商水县法院新一届领导班子成立以来,张立勇第六次对该院工作进行批示和肯定。

今年以来,商水县法院积极围绕工作重点,创新劝诉、导诉、息诉,构建和谐诉讼关系的“三诉一构建”工作思路,各项工作呈现出可喜局面:业务工作有新突破,基层基础有新改善,作

### 商水法院工作获省高院肯定 张立勇批示总结推广

风建设有新气象,涉诉信访有新下降,服务大局能力有新提升。今年上半年,该院案件无超期、无错案、无发回、无改判,实现进京赴省非访、集访案件零发生。在全省基层法院上半年绩效考核中,该院又以全市基层法院第一名的成绩位列全省第 12 名,比去年上升 107 个位次;审判质效评估 23 项指标达标率

100%,排名从 2012 年的第 100 名上升到第 48 名;执行和涉诉信访工作从 2012 年的第 120 名上升到第 8 名。上半年,该院共接待群众 2300 人次,诉前化解 600 余起,及时预防 65 起信访案件发生。

《人民法院报》对商水县法院工作予以详细报道。2012 年以来,最高人民法院、河南省高级人民法院领导对该院工作多次作出批示。市委常委、政法委书记朱家臣,市中院院长张明山到商水县法院暗访时,对该院工作给予肯定和表扬。

# 广告

今天白天到夜里晴天间多云,偏南风 2~3 级,最高气温 35~36℃,最低气温 25℃左右。预计:明天多云间晴天。周口市气象台 8 月 4 日 18 时发布

■总编辑 顾玉杰

■本期总值班 顾玉杰

■本期审读 吴向东

■本版编辑 田孝臣

■广告咨询:8270066

■发行服务:8234300